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Προς: 

το Διοικητικό Συμβούλιο 

της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας 

ΡΟΔΟΥ 
 
 

Αθήνα, 04 Απριλίου 2025 
 
 

Θέμα: “Διεκδίκηση ειδικής αποζημίωσης νυχτερινής εργασίας 2021-2022: Ενημέρωση για την έκδοση 

απόφασης για μέλη της Ένωσής σας”. 

 
 
 
Με την παρούσα σας ενημερώνουμε ότι δημοσιεύθηκε η υπ΄αριθ. Α571/2024 απόφαση του Μονομελούς 

Διοικητικού Πρωτοδικείου Ρόδου, με την οποία έγινε δεκτή αγωγή που είχε ασκηθεί από μέλη της 

Ένωσής σας για την διεκδίκηση της ειδικής αποζημίωσης νυχτερινής εργασίας άρθρου 127 Ν.4472/2017 

ετών 2021-2022. 

 
 

 
Συγκεκριμένα, η Α571/2024 αφορά στα ακόλουθα μέλη σας: 

 

34. Ιωάννη Αντωνίου του Διονυσίου, κατοίκου Ρόδου, 35. Αριστοτέλη Αποστόλου του Ηλία, κατοίκου Μεγίστης 

Δωδεκανήσου, 36. Γεωργίου Αριτζή του Ελευθερίου, κατοίκου Μεγίστης Δωδεκανήσου, 37. Θεοδώρου Βοζίκα 

του Δημητρίου, κατοίκου Μεγίστης Δωδεκανήσου, 38. Παναγιώτη Γκαραγκούνου του Στυλιανού, κατοίκου 

Ρόδου, 39. Δημοσθένους Γκιτζένα του Δημητρίου, κατοίκου Μεγίστης Δωδεκανήσου, 40. Σωτηρίου Δεμίρη του 

Χρήστου, κατοίκου Ρόδου, 41. Γεωργίου Θωμαΐδη του Αθανασίου, κατοίκου Ρόδου, 42. Χρήστου Κηρύκου του 

Κωνσταντίνου, κατοίκου Ρόδου, 43. Δήμητρας Κονιτσιώτη του Παναγιώτη, κατοίκου Ρόδου, 44. Στυλιανού 

Μανουσάκη του Ιωάννη, κατοίκου Μεγίστης Δωδεκανήσου, 45. Ιωάννη Πανταζή του Κωνσταντίνου, κατοίκου 

Ρόδου, 46. Γεωργίου Πατήλα του Κωνσταντίνου, κατοίκου Μεγίστης Δωδεκανήσου, 47. Νικολάου-Παναγιώτη 

Σαρλάμη του Γεωργίου, κατοίκου Ρόδου, 48. Δημητρίου Σφιάτκου του Βασιλείου, κατοίκου Ρόδου, 49. 

Γρηγορίου Τάση του Ευαγγέλου, κατοίκου Ρόδου και 50. Χριστόφορου Τασιόπουλου του Δημητρίου, κατοίκου 

Ρόδου 

 
 

Σημειώνουμε ότι οι ανωτέρω αναφερόμενοι ΔΕΝ χρειάζεται να προβούν σε καμία ενέργεια επί του 



παρόντος. Η απόφαση θα κοινοποιηθεί στο Ελληνικό Δημόσιο και στη συνέχεια θα σας ενημερώσουμε 

για την πορεία της. 

 

Ως εκ τούτου, δεν χρειάζεται να προβείτε σε καμία ενέργεια, είτε εσείς είτε τα μέλη σας. 

Για οτιδήποτε χρειαστεί αναφορικά με την ως άνω διεκδίκηση, θα ενημερώνεστε τακτικά από το γραφείο 

μας. 

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση. 
 
 

Με εκτίμηση, 
 
 
 
 
 
 

Αλκιβιάδης Ευαγγελάτος 


